
平成29年度学校評価（保護者アンケート結果）

＜全体＞
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 8 31 1 22 22 147 16 36 7 14 11 13 10 12 4 5
2 60 127 22 155 87 213 127 186 79 64 48 57 80 89 42 49
3 328 318 322 332 350 133 328 263 334 380 388 371 377 355 424 407
4 149 66 193 18 67 48 43 33 78 79 63 73 71 67 55 61

合計 545 542 538 527 526 541 514 518 498 537 510 514 538 523 525 522

平成２９年度 保護者アンケート 実施日（１２月１９，２０，２１日） 回答者数 ５４８名

設問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
肯定的 87.5 70.8 95.7 66.4 79.3 33.5 72.2 57.1 82.7 85.5 88.4 86.4 83.3 80.7 91.2 89.7
否定的 12.5 29.2 4.3 33.6 20.7 66.5 27.8 42.9 17.3 14.5 11.6 13.6 16.7 19.3 8.8 10.3

肯定／否定 7.0 2.4 22.4 2.0 3.8 0.5 2.6 1.3 4.8 5.9 7.6 6.3 5.0 4.2 10.4 8.7

平成２８年度 保護者アンケート 実施日（１２月１９，２０，２１日） 回答者数 ４２５名

設問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
肯定的 92.7 73,6 97.9 71.4 85.1 34.3 78.6 65.8 88.7 92.8 89.3 90.9 84.3 79.2 93.5 89.5
否定的 7.3 26.4 2.1 28.6 14.9 65.7 21.4 34.2 11.3 7.2 10.7 9.1 15.7 20.8 6.5 10.5

肯定／否定 12.7 2.8 39.8 2.5 5.7 0.5 3.7 1.9 7.8 13.0 8.4 9.9 5.4 3.8 14.4 8.5

平成２７年度 保護者アンケート 実施日（１２月１７，１８，２１日） 回答者数 ４９４名

設問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
肯定的 93.7 71.6 97.6 69.9 87.1 30.4 79.8 68.6 89.2 94.1 92.4 94.0 85.7 79.1 95.0 91.7
否定的 6.3 28.4 2.4 30.1 12.9 69.6 20.1 31.2 10.8 5.9 7.6 6.0 14.3 20.9 5.0 8.3

肯定／否定 14.9 2.5 39.8 2.3 6.8 0.4 3.9 2.2 8.2 15.9 12.1 15.6 6.0 3.8 18.9 11.1

設問項目
Ⅰ 全般

１ お子様は、楽しそうに学校へ通っている。

２ 配布物等を通じ、学校からの情報は適切に家庭に伝えられている。

３ 高円高校に入学させてよかったと思う。

Ⅱ学習指導

４ お子様は、学校での授業がわかりやすいといっている。

５ 学校は、生徒の学力向上に努め、進路を達成させるように努力している。

６ お子様は、家庭学習をほとんど毎日している。

Ⅲ進路指導

７ 進路情報は生徒に十分に知らされている。

８ 進路情報は保護者に十分に知らされている。

９ 高円高校の教員は、生徒の進路相談にのっている。

Ⅳ生徒指導

10 高円高校の生活の規律（挨拶・頭髪・服装など）についての指導は適切である。

11 高円高校の教員は、生徒に対する様々な問題点に適切に指導している。

12 保護者として、生徒指導についての学校の指導に納得している。

Ⅴ生徒の活動、その他

13 高円高校の学校行事（文化祭・体育大会・長距離走大会など）は活発である。



平成２６年度 保護者アンケート 実施日（１２月１７，１８，１９日） 回答者数 ４６２名

設問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
肯定的 93.7 70.2 98.0 70.7 89.9 35.5 82.4 70.8 90.1 94.1 91.6 92.9 87.7 80.2 94.4 90.9
否定的 6.3 29.8 2.0 29.3 10.1 64.5 17.6 29.2 9.9 5.9 8.4 7.1 12.3 19.8 5.6 9.1

肯定／否定 14.9 2.4 49.0 2.4 8.9 0.6 4.7 2.4 9.1 15.9 10.9 13.1 7.1 4.1 16.9 10.0

平成２５年度 保護者アンケート 実施日（１２月１７，１８，１９日） 回答者数 ４３９名

設問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
肯定的 90.8 69.2 93.8 64.5 85.4 31.2 78.8 61.8 84.1 90.3 88.4 89.3 86.9 73.7 89.9 90.1
否定的 9.2 30.8 6.2 35.5 14.6 68.8 21.2 38.2 15.9 9.7 11.5 10.7 13.1 26.3 10.1 9.9

肯定／否定 9.9 2.2 15.1 1.8 5.8 0.5 3.7 1.6 5.3 9.3 7.7 8.3 6.6 2.8 8.9 9.1

（考察とまとめ）

・ 本年度は５４８名（全体の９割弱）の保護者に回答いただきました。（例年の回答率は７割前後）

・ 設問１０「高円高校の生活の規律（挨拶・頭髪・服装など）についての指導は適切である。」では、肯定的なご意見が

85.5％と例年に比べ非常に厳しい評価をいただきました。記述で制服の移行期間を見直すべきというご意見を多数いた

だいており、このことが数値に反映していると捉えています。平成30年度において、制服の移行期間の取扱の見直しを

行います。

全般的に、好評価をいただいていますが、いただいたご意見を今後の学校運営に反映できるよう努力してまいります。

ご協力ありがとうございました。


